



Solicitação de esclarecimento

pregaoeletronico@bbmnet.com.br <pregaoeletronico@bbmnet.com.br>

Qui, 04/02/2021 11:03

Para: licitacao-vicosace@hotmail.com <licitacao-vicosace@hotmail.com>

BBMNET

Licitações | Pregão Eletrônico

Solicitação de
esclarecimento



Edital / Aviso: PE03/2021-SESA

Data da postagem: 04/02/2021

Pergunta: CONTINUAÇÃO 2... D - Item 265 Por fim, o descritivo desse item estabelece que a empresa vencedora deverá fornecer 70 aparelhos em comodato. Ocorre que, pela prática de mercado, as licitantes fornecem 1 monitor para cada 1.000 tiras adquiridas. Portanto, para esse certame, ter-se-ia o fornecimento de 45 monitores. Como se vê, a quantidade exigida no edital é muito superior àquela praticada pelo mercado. O excesso de monitores certamente irá onerar o valor do contrato. Assim, pergunta-se: a) As licitantes poderão considerar o fornecimento de 45 monitores, adotando a prática de mercado? b) Caso negativo, essa Administração está ciente de que o excesso de monitores em comodato irá onerar o valor do contrato? c) O aumento dos custos da contratação compensa

Endereço Eletrônico para obter integral do Edital / Aviso e alterações:

<https://www2.bbmnet.com.br>

Solicitação de esclarecimento

pregaoeletronico@bbmnet.com.br <pregaoeletronico@bbmnet.com.br>

Qui, 04/02/2021 11:02

Para: licitacao-vicosace@hotmail.com <licitacao-vicosace@hotmail.com>



BBMNET

Licitações | Pregão Eletrônico

**Solicitação de
esclarecimento****Edital / Aviso: PE03/2021-SESA****Data da postagem: 04/02/2021**

Pergunta: BOM DIA. SEGUEM ALGUMAS DÚVIDAS: A - Item 16 O descritivo pede agulha 4mm x 0,25mm. Serão aceitas agulhas com medidas aproximadas, como por exemplo, 4mm x 023mm ? Veja que a diferença é muitíssimo pequena e não causará qualquer prejuízo para a Administração. Por outro lado, aumentará o rol de licitantes promovendo maior competitividade. B - Item 153 Gentileza informar se a lanceta descrita é do tipo SIMPLES ou RETRÁTIL. Essa informação é essencial para a correta elaboração da proposta e preparação dos documentos.

Endereço Eletrônico para obter integra do Edital / Aviso e alterações:<https://www2.bbmnet.com.br>



Solicitação de esclarecimento

pregaoeletronico@bbmnet.com.br <pregaoeletronico@bbmnet.com.br>

Qui, 04/02/2021 11:03

Para: licitacao-vicosace@hotmail.com <licitacao-vicosace@hotmail.com>

BBMNET

Licitações | Pregão Eletrônico

Solicitação de
esclarecimento



Edital / Aviso: PE03/2021-SESA

Data da postagem: 04/02/2021

Pergunta: CONTINUAÇÃO ... C - Item 257 e 265 Os descritivos estabelecem a quantidade de tiras que deverá conter em cada caixa. Ocorre que a quantidade de tiras por caixa, não interfere na qualidade do produto nem no resultado obtido. Trata-se pois de mero diferencial comercial. Portanto, não seria justo que determinada fabricante seja limada do certame - apesar de possuir produto com as exatas características técnicas - simplesmente por possuir produto apresentado em caixas contendo outra quantidade. Assim, pergunta-se: Para fins de isonomia, as licitantes poderão ofertar proposta para caixas com 50 tiras e, se vencedora entregá-los em caixa com outra quantidade, desde que seja respeitada e entregue quantidade total exigida no edital e no empenho?

Endereço Eletrônico para obter integra do Edital / Aviso e alterações:

<https://www2.bbmnet.com.br>